



Творческий конкурс "Быть педагогом - это искусство"

17.02.2024

Кыдышова Евгения Анатольевна



Преподаватель хореографии МБУК ДО ЕДШИ №2

ул. Советская, 45

Свердловская область, г.Екатеринбург

Согласны ли вы, что педагог – это творческая профессия, и урок может стать настоящим шедевром? Как вы считаете, в чем секрет этого искусства?

“Люди- это как музыкальный инструмент. Как к ним прикасаться, так они и будут звучать!”

Б. Шэффер

Так и работа преподавателя, уметь настроить этот тончайший инструмент в наших руках - это наши ученики!

1. Какие элементы творчества применяете на уроках лично вы?

В свои уроки мне нравится включать элементы импровизации, мозгового штурма и сотрудничества. Я призываю своих учеников мыслить нестандартно и находить инновационные решения в хореографии. Мне также нравится включать в них практические занятия и проекты, которые позволяют им осязаемо выразить свое творчество. Кроме того, я призываю их работать вместе и обмениваться идеями, чтобы придумывать уникальные и оригинальные идеи для создания танца. Так дети чувствуют свою значимость, и это освобождает их ум и эмоциональное состояние. В целом, я стремлюсь создать среду, которая способствует творчеству и побуждает моих учеников мыслить творчески в процессе обучения.

2. Как использование творчества на уроке помогло вам более полно подать материал учащимся? Приведите пример из личной практики.

Техники проговаривания вслух танцевальных упражнений, их исполнение помогает детям более грамотно исполнять то или иное движение из классического танца, а конкретно экзерсиса у станка. В целом, использование творчества в классе помогло мне более полно представить материал моим ученикам, сделав его более интересным, понятным и запоминающимся для них. Это также побудило их мыслить критически и развивать навыки решения проблем, которые необходимы для их академического и личностного роста.

3. С какими трудностями в своей работе вы сталкиваетесь и как творческий подход помогает вам их решить? Приведите пример из личной практики.

Одна из проблем, с которыми я сталкиваюсь, — это поддержание вовлеченности и мотивации учащихся в классе.

Используя творческие методы обучения, такие как интерактивные занятия, групповые работы и применения вспомогательных предметов помогают разнообразить уроки. Я могу заинтересовать их и сделать процесс обучения более приятным и значимым для них. Приводя в пример героев из их современности- фильмов или мультфильмов. Креативность помогает мне находить новые способы подачи материала и общаться с учениками на их языке, вовлекаясь в их интересы.

Это помогает делать уроки более актуальным и связанным с их жизнью.